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П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

31 мая 2022 года


                                                    Дело № 5-311/2022
УИД: 16MS0186-01-2022-001260-05
Мировой судья судебного участка № 13 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан Гайнетдинова Р.Р., рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 15.33.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении
Клюкина С. Н. «Данные изъяты»,
У С Т А Н О В И Л:

Клюкин С.Н., являясь директором ООО «Производственно-коммерческая фирма «Акор», в нарушение пункта 2.2 статьи 11 Федерального закона от 01 апреля 1996 года №27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования», допустил непредставление в установленный законодательством срок до 15 июля 2021 года в Государственное учреждение – Отделение Пенсионного Фонда в Российской Федерации по Республике Татарстан отчета по форме СЗВ-М за июнь 2021 года, представив его с нарушением срока 24 июля 2021  года. 

Клюкин С.Н. в суд не явился, извещен надлежащим образом, ходатайств об отложении рассмотрений дела не поступило. Поскольку имеющихся в деле материалов достаточно для рассмотрения дела по существу, суд считает возможным рассмотреть дело в отсутствие лица, в отношении которого ведется производство по делу. 

Пунктом 1 статьи 11 Федерального закона от 01 апреля 1996 года №27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования» установлено, что страхователи представляют предусмотренные пунктами 2 - 2.2 и 2.4 данной статьи сведения для индивидуального (персонифицированного) учета в органы Пенсионного фонда Российской Федерации по месту их регистрации.

Согласно пункту 2.2 указанной статьи страхователь ежемесячно не позднее 15-го числа месяца, следующего за отчетным периодом - месяцем, представляет сведения о каждом работающем у него застрахованном лице (включая лиц, заключивших договоры гражданско-правового характера, предметом которых являются выполнение работ, оказание услуг, договоры авторского заказа, договоры об отчуждении исключительного права на произведения науки, литературы, искусства, издательские лицензионные договоры, лицензионные договоры о предоставлении права использования произведения науки, литературы, искусства, в том числе договоры о передаче полномочий по управлению правами, заключенные с организацией по управлению правами на коллективной основе): страховой номер индивидуального лицевого счета; фамилию, имя и отчество; идентификационный номер налогоплательщика (при наличии у страхователя данных об идентификационном номере налогоплательщика застрахованного лица).

Непредставление в установленный законодательством Российской Федерации об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования срок либо отказ от представления в органы Пенсионного фонда Российской Федерации оформленных в установленном порядке сведений (документов), необходимых для ведения индивидуального (персонифицированного) учета в системе обязательного пенсионного страхования, а равно представление таких сведений в неполном объеме или в искаженном виде, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 настоящей статьи, влечет административную ответственность, установленную частью 1 статьи 15.33.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

В соответствии со статьей 2.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях административной ответственности подлежит должностное лицо в случае совершения им административного правонарушения в связи с неисполнением либо ненадлежащим исполнением своих служебных обязанностей.

В силу примечания к указанной норме совершившие административные правонарушения в связи с выполнением организационно-распорядительных или административно-хозяйственных функций руководители и другие работники организаций несут административную ответственность как должностные лица.

Вина Клюкина С.Н. подтверждается следующими доказательствами: протоколом об административном правонарушении № 191 от 25 апреля 2022 года, актом о выявления правонарушения №191 от 11 марта 2022 года,  уведомлением о составлении протокола, выпиской из ЕГРЮЛ, протоколом проверки отчетности, из которого следует, что отчет по форме СЗВ-М за июнь 2021 года поступил 24 июля 2021 года; копиями почтовых реестров и квитанций о направлении корреспонденции в адрес Клюкина С.Н.
Указанные доказательства с точки зрения относимости, допустимости, достоверности соответствуют положениям Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Действия Клюкина С.Н. суд квалифицирует по части 1 статьи 15.33.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – непредставление в установленный законодательством Российской Федерации об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования срок в органы Пенсионного фонда Российской Федерации оформленных в установленном порядке сведений (документов), необходимых для ведения индивидуального (персонифицированного) учета в системе обязательного пенсионного страхования, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 настоящей статьи.

При назначении административного наказания суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, данные о личности лица, привлекаемого к административной ответственности, и его имущественное положение. 

Обстоятельств, смягчающих и отягчающих административную ответственность, предусмотренных статьями 4.2, 4.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, судом не установлено.

Руководствуясь статьями 29.9, 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, суд.






П О С Т А Н О В И Л:

директора ООО «Производственно-коммерческая фирма «Акор» Клюкина С. Н.  «Данные изъяты» признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 15.33.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить наказание в виде наложения административного штрафа в размере 300 (триста) рублей.

Реквизиты для уплаты штрафа: Получатель УФК по РТ (ОПФР по Республике Татарстан, л/с 04114001460), ИНН 1653017530, КПП 165501001; КБК 39211601230060000140, ОКТМО 92701000; Банк: Отделение – НБ Республика Татарстан Банка России// УФК по Республике Татарстан г. Казань; БИК 019205400, р/с: 03100643000000011100, к/с 40102810445370000079.

Разъяснить Клюкину С. Н. «Данные изъяты», что штраф, назначенный на основании настоящего постановления, должен быть уплачен не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу. При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа, по истечении шестидесяти дней с вышеуказанного срока, судья, вынесший постановление, направляет соответствующие материалы судебному приставу - исполнителю для взыскания суммы административного штрафа, в порядке, предусмотренном федеральным законодательством, и принятия решения о привлечении лица, не уплатившего штраф, к административной ответственности по части 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Квитанция об уплате штрафа подлежит представлению в канцелярию судебного участка №13 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан: 420088, город Казань, улица Ново-Азинская, дом 43.

Постановление может быть обжаловано в Советский районный суд города Казани в течение 10 суток со дня получения (вручения), через мирового судью путем  подачи жалобы.
Мировой судья -






Гайнетдинова Р.Р.
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